

VILÁG PROLETÁRJAI, EGYESÜLJETEK!

VIII. (XXIV.) ÉVFOLYAM, 23. SZÁM 2013. JÚNIUS 8.

200 FORINT

A Szabadság

MUNKÁSPÁRTI HETILAP

www.aszabadsag.hu

www.munkaspart.hu

1082 Budapest, Baross utca 61.; Telefon: 06(30)307-1166



ÁTVÉRÉS

**AZ EURÓPAI UNIÓ URALKODNI AKAR FELETTÜNK, DE NEM KÉPES
A VÁLSÁGOT LEKÜZDENI, MUNKÁT ÉS TISZTESSÉGES MEGÉLHETÉST ADNI.
HELYETTE BELESZÓL AZ ÉLETÜNKBÉ. KÉRÜNK MÉG BELŐLE?**



BALSZEMMEL

Thürmer Gyula

KŐBÁNYÁN NEM KEGYELMEZNEK TIZENEGY EMBERNEK

A szocialista rendszert lehet szidni, de egyet még legelvetemültebb ellenfelei sem tagadhatnak: a szocializmusban nem voltak kilakoltatások. Senkinek sem jutott eszébe. Természetesen akkor is voltak emberek, családok, akik a legkülönbözőbb okok miatt nem fizették a lakbért, a rezsit. Most tegyük félre azt a kérdést, hogy akkor a lakbér is, a rezszi is arányaiban jóval kevesebb volt, mint ma. A lényeg nem ez. Akkoriban a tanács, ahogyan akkor az önkormányzatot hívták, az állam érzékelte, ha egy polgára nem tudott fizetni. És, ha nem tudott fizetni, igyekezett elébe menni a dolognak. Egy világos volt: nem lehet családokat kirakni az utcára! Az embereket nem büntetni kell szerencsétlen sorsukért, hanem segíteni nekik. A segítség konkrét volt. A vállalatoknak voltak munkásszállásai, sokan, esetenként még családok is, ott kaptak elhelyezést. Vagy összefogott a szakszervezet, az ifjúsági szervezet, még az akkori egyetlen párt, az MSZMP is, és segítettek. Nem csak azért, mert a kilakoltatás az utálatos kapitalizmus módszere. Azért sem lehetett ilyet tenni, mert a szocializmus az emberről szól, és nem a lakbérrel, meg a rezsiről.

Most más világot élünk. A kőbányai önkormányzat úgy döntött, hogy egy 11 tagú családot azonnal kilakoltatnak. Annak ellenére, hogy tudják: szerencsétlenségnek nincs hova menni. Annak dacára, hogy még a végrehajtó is adott volna néhány hónap engedélyt. S, nem utolsó sorban annak ellenére, hogy

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEEN ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL.

a Fidesz-kormány naponta háromszor mondja el, hogy ők az emberek mellett vannak. Miért van mindez? Azért, mert a kapitalizmus csakis a pénzről, a lakbérrel, a rezsiről szól. Az ember nem számít. Ezért kell leváltanunk, s minél előbb, annál jobb.

NYALJUK AZ AMERIKAIK FENEKÉT

Gyermekkoromban gyakran sétáltunk a Budai Várban, és sohasem értettem a titokzatos feliratot egyik-másik épületen: ez az épület „az Amerikai Egyesült Államok kormányának tulajdona”. Szívesen megnéztem volna a házat, ahol egykor Kossuth és Táncsics raboskodott, de nem lehetett. Most olvasom, hogy visszakapjuk.

Az amerikai nagykövetség épülete a Szabadság téren több szempontból is zavar. Mindenekelőtt azért, hogy amerikai, de ezzel nincs mit kezdeni. A másik, hogy 2001 után lezárták az épület egész környezetét, úgyhogy kellőképpen elrondították Budapest egyik szép terét. Ebben persze nemcsak ők a ludasok, hanem a magyar hatóságok is, amelyek megengedték, hogy a nagykövetségből erődítményt csináljanak. Most pedig mit hallani? Az amerikai nagykövetség új épületeket szerzett magának a Szabadság téren, és már épül is az új nagykövetség azokban a házakban, amelyeket a magyar kormány adott cserébe a budai Táncsics börtönért.

Mit mondjunk erre? Nyaljuk az amerikaiak fenekét. Senkinek sincs bátorsága kimondani: a budai Táncsics börtön a miénk, ti, az amerikaiak

egyszerűen elvették tőlünk 1945 után! A budai Táncsics börtön 1948-ban háborús jóvátételként került amerikai tulajdonba, magyarul szólva: az amerikaiak elvették. Nehéz belátni, hogy mivel okozott kárt Magyarország az USA-nak, amikor ők bombáztak bennünket, és nem mi őket. A magyar állam most úgy kapja vissza, hogy cserébe ad más épületeket, és feltehetően nem keveset ad az építkezésre is. Az amerikai nagykövetség nem a mi ügyünk. Ők sem építenek nekünk semmit az USA-ban. A Táncsics börtönt egyszerűen el kellett volna venni az amerikaiaktól.

ELÉG A MÚLTBÓL, A MÁBAN AKARUNK ÉLNI!

Budapest Főváros Önkormányzata utcát akar elnevezni a II. kerületben Horthy Miklós kedvenc írónőjéről, az antiszemita nézeteit nyíltan valló Tormay Cécile-ről. Rossz ötlet. A politikai botrány nem is maradt el. Az MSZP egyik-másik politikusa eleve fasisztának nevezte, a Mazsihiszban volt annyi önmérséklet, hogy „csak” zsidóellenes mivoltát tették szóvá. Nehéz megérteni, hogy a Fidesz miért ragaszkodik ilyen és hasonló személyiségekhez. Tormay legnagyobb írói erénye, hogy beopta magát az akkori kormányzó, Horthy Miklós szívébe. Ezért megkapta kora minden elismerését, de nem jogosítja fel őt az utókor tiszteletére és megbecsülésére. A felszabadulás után nem jelentek meg művei. Részben nyilvánvaló politikai kötődése miatt, de volt egy másik, nagyon is prózai oka. Nem volt jó író. Nem véletlen, hogy senki nem is kapta fel a későbbiekben sem. Miért nem akad magyar író, magyar kritikus, aki kimondaná: abból, akit a szocializmusban nem kedveltek, még nem lesz automatikusan nagy író. Miért kell a világot provokálni, e nélkül is van elég bajunk? Miért kell mindig a múlttal foglalkozni, amikor ma akarunk élni, dolgozni, lakást szerezni, családot alapítani?



HÉTBŐL-HÉT

MIT GONDOL A MUNKÁSPÁRT?

RÖVID HÍREK – RÖVID KOMMENTÁROK



1. Vitézy Zsófia, a Budapesti Fesztiválközpont eddigi ügyvezető igazgatója veszi át a Brüsszeli Magyar Kulturális Intézet vezetését. Vitézy egyébként Orbán Viktor első fokú unokatestvére, nagybátyja pedig Vitézy Tamás milliárdos, többek között a Helyi Téma című újság kiötlője és kiadója, mellyel kimondottan Orbán Viktor kormányzásának szellemiségét kívánja támogatni. Vitézy Zsófiának egyébként Vitézy Dávid a BKK vezérigazgatója is a rokona, konkrétan a féltestvére.

Munkáspárt: Hogyne, nem is lehet kivetnivalót keresni abban, ha egy családnak ennyi, elképesztően tehetséges tagja van... Persze a „portfoliót” már régről ismerhetjük, van hasonló „családfa” – szintén roppant terjedelmes – a másik oldalon is. Az a baj, hogy túl sok – szó szerint - kivetni való van mindegyik „ágban”. Az egyik szembetűnő probléma, hogy ezek a „spontán burjánzások” főként a rendszerváltásig vezethetők vissza. A másik, hogy ezek a hölgyek-urak egytől egyig állami pénzen lettek „valakik”. Mert az „állam” azt gondolja, ami közös, az az övé. Nem a miénk. Csak tölünk.

2. A Hír Tv, a Class FM, a Lánchíd Rádió, a Magyar Nemzet, a Heti Válasz, a Metropol és hat közterületi cég 2012-ben 27,6 milliárdos értékesítésből származó nettó árbevétel mellett 4,8 milliárd forint nyereséget termelt a tulajdonosoknak. Simicska Lajos, Nyerges Zsolt, Fonyó Károly és Liszkay Gábor Fidesz-közelbi üzletemberek médiaportfoliójában egyetlen veszteséges vállalat sem volt.

Munkáspárt: Kevés ilyen tehetséges vállalat volt a múlt évben kicsi hazánkban. Magyar, kis- és középvállalkozó talán egy sem. Átlagembernek meg hagyjuk már, hogy léteznek ilyen összegek..! Azért azt még elmondjuk, hogy az urak – persze csak a csúnya pletykák szerint – osztalékként a teljes összeget kivették.

3. A szocialisták az elnökségéből érkező hírek szerint nem egyeztetnek tovább Bajnai Gordonnal és az Együtt 2014-gyel: kész helyzetet teremtve valamikor a nyár végén bejelentik, hogy jövő tavasszal Mesterházy Attila lesz a miniszterelnök-jelöltjük. Bajnai szerint viszont erről még korai beszélni, és az erről szóló hírek provokációk.

Munkáspárt: Természetesen Bajnai úr bizonyosan nem azért esett ki egy időre a „pikszisből”, mert mostanában túl sokat „libáznak” a különböző médiumok. Ne tessék felülni a civakodásnak: cica-vita ez, kinél lesz a választásokra a „nagyobb gombolyag”. Akinek több a támogatója, akitől több pénzt remélnek, az viszi a prímet. S haza a legtöbbit. A többiek a koncon osztozkodhatnak. Nagy a tét!

4. Az Országgyűlés 2010. május 31-én döntött úgy, hogy a trianoni békeszerződés aláírásának napja, június 4. a jövőben

a nemzeti összetartozás napja. Áder János köztársasági elnök felvidéki, kárpátaljai, erdélyi, délvidéki és örvidéki fiatalokat látott vendégül hivatalában. Az államfő azt a tanulságot vonta le, hogy még azokban a fiatalokban is feldolgozatlan emlékként él Trianon, akiknek nemhogy a két világháborúról, de a szocializmusról sincs személyes élményük.

Munkáspárt: Sokszor elmondtuk már, kezeljük történelmünket egységes eszközként. Áder úrnak ez most sem sikerült. Trianon közös tragédiánk. De bizonyosak vagyunk benne, hogy a mostani események között titkon vetnek egy-két keresztet, hogy a mai, perifériára, éhezésre, munkanélküliségbe, reménytelenségbe taszított fiatalok nem tudják, mi volt az a „szocializmus”.

5. Orbán Viktor felvetette, hogy nem tartja kizártnak a 9 százalékos személyi jövedelemadót.

Munkáspárt: Az egykulcsos adórendszernek van egy alapvető baja. A szegény is ugyanannyit fizet, mint a gazdag. Ma nem az a kérdés, hogy a szegények nem fizetnek, hanem az, hogy a gazdagok nem fizetnek. Legyen 9 százalék a szegényeknek, 40 százalék a gazdagoknak!

Valójában az a legnagyobb baj, hogy a dolgozók vásárlóereje abszolút mértékben is tovább csökken, mivel az SZJA ismételt csökkentésének ismételt adónövelés lesz a következménye, ahogy az egykulcsos jövedelemadó bevezetésekor történt.

6. Egy javaslat úgy módosítaná a kisajátítási szabályokról rendelkező törvényt, hogy az országgyűlési képviselők, közjogi személyek és azok hivatalának elhelyezése érdekében is módot adjon a tulajdon elvonására.

Munkáspárt: Van kisajátítás, ami a társadalom, a dolgozók javát szolgálja, és van kisajátítás, melynek egyetlen célja, hogy egy szűk csoport sajátos módon majdan a kisajátított javakat privatizálva mindazt megszerezze. Persze, a javaslat felvetőjének ez bizonyosan eszébe sem jutott... Mindenesetre jó, ha tudjuk: amit a hatalom meg akar szerezni, azt megszerzi. Törvényesen, demokratikusan.

7. Magyarországon túl sok készpénzt használnak, ezért a jegybank szeretné visszaszorítani a készpénzes fizetést – mondta Bartha Lajos, a Magyar Nemzeti Bank (MNB) pénzügyi infrastruktúrák igazgatóságának vezetője az MNB szakmai fórumán. Bartha Lajos elmondta: a jegybank szeretné elérni, hogy bizonyos kereskedésekben kötelező legyen a kártyaelfogadás, sőt nemcsak a vállalatok, de a magánszemélyek esetében is korlátoznák a készpénzes fizetések értékhatárát.

Munkáspárt: Így a tökéletes. Minden rendeletben meghatározott, tökéletesen ellenőrizhető. Nos, hogy senki nem akart alapvetően a bankok fennhatósága alá tartozni, akkor sem volt mérvadó. Ha készpénz nincs, minden dokumentált. Ennyi az egész.

LÁTHATÓAK VAGYUNK!

AVAGY HOGYAN TALÁLTAK RÁNK AZ ÚJ TAGOK ÉS SZIMPATIZÁNSOK?

Mióta rendszeressé vált Csongrád megyében, Szegeden az utcai és internetes munka, egyre többen keresnek meg bennünket. Sok, nagyon sok akcióra van szükség ahhoz, hogy mindenki megismerje a Munkáspártot, de megéri a befektetett energia. Taglétszámunk hónapról hónapra nő, aktív szimpatizánsaink száma is jelentősen megemelkedett.

Többen kérdezték az utóbbi időben, mivel tudtuk ezt elérni. Mindenki a pártszervezés, a választási felkészülés lázas munkájának szenteli idejét, ezért most szívesen megosztjuk, mi a mi „titkunk”. A kulcs a fenti mondatokban rejlik: „sok, nagyon sok akcióra van szükség”. De a lelkesedés, a tettekre váltott segítő szavak, a formálódó, egyre jobb emberi kapcsolatok minden esőben-fagyban megélt pillanatot hitelessé tesznek.

Az alábbiakban megosztunk néhány tapasztalatot az elmúlt időszakból. Olyan embereket mutatunk be, akik velünk vannak, már tagok, vagy ezután lépnek sorainkba, de van, aki szimpatizánsként kívánja segíteni a munkáspárti aktivitást. Mert hittel valljuk: csak az ember számít, nem a pénz!

Budai László

Laci az Interneten bukkant ránk, szívesen csatlakozott a munkánkhoz. 2012 novembere óta tagja a pártnak, nagyon szorgalmasan végzi a pártmunkáját, szinte minden alkalommal részt vesz az utcai akciókban. Párttag is az utcán lett, a vörös könyvet egy hűvös, szeles napon, agitáció közben vehette át a párt elnökétől.

Kiss László

Az Interneten keresett meg bennünket, amikor hirdettük, hogy a Szegedi Ifjúsági Napok rendezvény bejáratánál fogunk szórólapozni. Beállt közénk, csak úgy, segíteni. Laci 2013 márciusa óta tagja a pártnak. Ő is a „csatatéren”, utcai rendezvényen vette át Thürmer elvtársától a tagkönyvét.

Csongrádi István

Pista is az Interneten talált ránk, aztán megkeresett a Hüvelyk utcai helyiségünkben. Jó megérzései, jó ötletei vannak, és híve a pontos munkának. Katonás ember, akire mindig lehet számítani. Kitalálta és szét is szórta a biomassza erőmű építésével kapcsolatos szórólapot, ami a Munkáspárt véleményét



tükrözi. Pár hónapja van köztünk, de született bolsevik.

Szántó Péter

A tavaly őszi Keresztöltés utcai agitációnknál találkozott először velünk. Barátjával, Kelemen Ádámmal, ha idejük - és a vizsgaidőszak - engedi, rendszeres látogatói a pártirodának. A Munkáspárt rendezvényein Péter 2013. március 14-én Szegeden, valamint május 1-jén Budapesten művészi versmondásával kápráztatta el a közönséget.

Fodor István

Pistát tavaly novemberben kórházi kezelése alatt ismertem meg, szobatársam volt. Azóta is szoros baráti kapcsolatot ápolunk, elveink és értékeink szoros közelsége mentén. Az utcai agitációnknál nagyon hasznos munkát végez, amikor teheti, eljön velünk az emberek közé.

Sánta Istvánné

Kedves nyugdíjas asszony, akinek a szíve a Munkáspártért és Kádár Jánosért dobog. A facebookon ismerkedtünk meg, gyorsan felismertük egymásban a - szó szerinti - elvtársat. Ha teheti, továbbadja híreinket, ezzel is segítve internetes munkánkat.

Jó elmondani: rajtuk kívül is vannak barátaink, szerencsére szép számmal, akik rengeteget segítenek. Még jobb lenne őket név szerint is felsorolni, méltatni tevékenységüket, megköszönni, hogy velünk, az emberekért dolgoznak. Nem lehet. Szépen kell ezt megfogalmazni manapság. Nem lehet. Vagy konkrétan: „nem lenne szerencsés” a tőkés viszonyok között.

IFJ. NAGYVÁRI LÁSZLÓ

A KAPITALIZMUS ÁLDOZATAI PÉTER ÉS ILONA KÁLVÁRIÁJA

2008 elején vettek fel devizaalapú, szabad felhasználású hitelt egy ismert magyarországi bankban. A 2011-es esztendőre annyira megemelkedett a frank értéke, hogy már nem tudták fizetni a részleteket.

Nem hanyagolták el az ügyet, nem bujkáltak a bank elől, hanem bementek és igyekeztek megoldást találni. A bank olyan ajánlatot tett, aminek az eredménye a felvett összeg háromszorosának visszafizetése lett volna, két évtized alatt. Mivel ezt a „megoldást” nem fogadták el, a bank felmondta a szerződésüket, és azt javasolta, hogy adják el a házukat, mert ez lesz a legjobb. És, ami a disznóság tetőfoka: a bank továbbra is vont a Ilonka fizetéséből a részleteket,

miután egy végrehajtó irodának is átadták az ügyet.

Ügyvédet kerestek, akivel jó ideje folyamatosan leveleznek. Sorsukat kilátástalannak látják, hiszen mindketten nyugdíjból élnek. Attól rettegnek, hogy 40 év munkaviszony után mindenüket elveszítik, és földönfutókká válnak.

Rajtuk nem segít az árfolyamgát! Rajtuk vajon ki fog segíteni?

Ezen a helyzeten nem segítenek a frázisok, az ígéretések, a porhintés. Csak a kézzelfogható segítség!

A rendszerrel van a baj! Miért? Mert a sok probléma között az adósok helyzetét sem tudja megoldani. A sok üres lakással meg Dunát lehet rekeszteni.

PÁRBESZÉDET MAGYARORSZÁG EU-TAGSÁGÁRÓL

Rendhagyó sajtótájékoztatóra került sor a múlt hétfőn. Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke és Szilvásy György, a Honfoglalás 2000 Egyesület elnöke együtt kezdeményezték párbeszédet Magyarország EU-tagságáról.

Az előzményekhez tartozik, hogy a Munkáspárt 25. Rendkívüli Kongresszusán Thürmer Gyula, a párt elnöke párbeszédet kezdeményezett Magyarország EU-tagságáról. „Elítéljük az Európai Unió Magyarország elleni támadásait. Lehet vitatkozni a magyar alkotmányról idehaza, de elfogadhatatlan, hogy az EU lépten-nyomon beleszóljon Magyarország életébe. Ma az EU brüsszeli urai a népek felett vannak, és egyre inkább uralkodnak felettünk. Talán éppen ezért nem képes az EU a válságot leküzdeni, munkát és tisztességes megélhetést adni mindenkinek. Ma már a napnál világosabban látható, hogy az EU így nekünk nem jó. Itt az ideje, hogy társadalmi vita induljon Magyarország EU-tagságáról!” – mondotta.

A Honfoglalás 2000 Egyesület, amely a kórház-privatizáció elleni népszavazás idején szorosan együttműködött a Munkáspárttal, felkarolta a Munkáspárt ötletét: igen, párbeszédre van szükség! A Munkáspárt az egyetlen párt,



amely ténylegesen képviseli a dolgozó emberek érdekeit – hangsúlyozta Szilvásy György. Ezért is tartjuk hitelesnek a kezdeményezését.

A sajtótájékoztatóról az alábbi közleményt adták ki:

Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke és Szilvásy György, a Honfoglalás 2000 Egyesület elnöke az alábbiakat mondták el a két szervezet sajtótájékoztatóján 2013. június 3-án:

Elítéljük az Európai Unió Magyarország elleni támadásait. Lehet vitatkozni a magyar alkotmányról idehaza, de elfogadhatatlan, hogy az EU lépten-nyomon beleszóljon Magyarország életébe. Ma az EU brüsszeli urai a népek felett vannak, és egyre inkább uralkodnak felettünk. Talán éppen ezért nem képes az EU a válságot leküzdeni, munkát és tisztessége s megélhetést adni mindenkinek.

Ma már a napnál világosabban látható, hogy az EU így nekünk nem jó. Magyarország csatlakozását az Európai Unióhoz hazánk lakossága nagy többséggel támogatta, ám az elmúlt években a szervezet jelentősen eltért az alapító atyák által megfogalmazott elvektől. Az Európai Unió kettős mércét alkalmaz. Számos esetben eltekint az égbekiáltó igazságtalanságoktól, ugyanakkor figyelmen kívül hagyja Magyarország jogos követeléseit, nevezetesen: a benesi dekrétumok hatályon kívül helyezését, a kettős állampolgárság elismerését, az erdélyi magyarság autonómia-igényének jogosságát.

Az egység, az európai gazdaság versenyképesebbé tétele helyett részrehajló politikai szerveződéssé vált az Unió. A nagyobb, erősebb gazdasággal rendelkező országok – mindenekelőtt Németország – kihasználják helyzeti előnyüket, ugyanakkor a kevésbé fejlett országokat – köztük Magyarországot – kiszolgáltatott helyzetük miatt hátrányos helyzetbe hozzák. Megalázó, igazságtalan intézkedések sorozatával kényszerítik függetlenségük feladására, nemzeti vagyonuk elköttyavetyélésére, egy szóval: gyarmatosítják ezen országokat.

Itt az ideje, hogy társadalmi vita induljon Magyarország EU-tagságáról! A Munkáspárt és a Honfoglalás 2000 Egyesület felhívással fordul minden politikai párthoz, társadalmi szervezethez: kezdjünk mielőbb vitát arról, hogy mit hozott Magyarország EU-tagsága!

NYÍLT LEVÉL A DEVIZAHITELESEKNEK

KEDVES ISMERŐSEIM, BARÁTAIM, MINDEN DEVIZAHITELES!

Ne adjátok fel, harcoljatok tovább, harcoljunk együtt az igazunkért!

Mint azt az előző heti Szabadságban is olvashattátok, a Munkáspárt Központja és az Otthonvédők továbbra is támogatnak, tanác sokkal látnak el bennünket.

Mára további jó hírekről számolhatok be. Megkerestem Miskolcon egy általuk javasolt banki szakértő ügyvédet, aki érvénytelenítette a szerződésünket az egyik pénzügyintézetnél, melyről a végrehajtó céget is tájékoztatta. A banktól ma felhívtak telefonon, s közölték, hogy leállították a végrehajtást velünk szemben, és az ügyintéző még azt is elmondta: feladatuk kapta, hogy egyezzen meg velünk!

Természetesen a Munkáspárt Miskolc Város Pártszervezetének elnökeként is tovább küzdök, és harcolok embertársaim érdekében is, és mindent megteszek azért, hogy mindenki értesüljön a lehetőségekről. Ne adjátok fel!

Fogjunk össze, és harcoljunk közösen a bankok és pénzügyintézetek csalásai ellen!

Forduljatok hozzám bizalommal a 06-70/319-4351 telefonszámon vagy e-mailben: fulopneibolya52@gmail.com.

FÜLÖP JÓZSEFNÉ

MAGYAR PÁRT, NEMZETI



MUNKÁSPÁRT

Magyarország népének, Magyarország dolgozóinak akarunk jobb életet teremteni. Harcolunk nemzeti érdekeinkért, a magyarság anyagi és kulturális felemelkedéséért, valós értékeinek megőrzéséért. Gyökereink a magyar történelemben vannak. A magyar történelmet egységes egésznek kezeljük. Dózsa György, Petőfi Sándor, Táncsics Mihály, Kossuth Lajos, Frankel Leó hagyományain építjük pártunkat.

KIK VAGYUNK MI?

A dolgozó emberek pártja vagyunk. Azoké, akik nem gazdagodtak meg az elmúlt évtizedekben, azoké, akik életét tönkreteszi a tőke, a pénz uralma.

A tőkés rendszer ellenfelei vagyunk. Elleneztek a rendszerváltást. A nép Magyarországot féltették, amely évtizedeken át munkát, emberi életet, kiszámítható jövőt biztosított munkásnak, értelmiséginek, parasztnak és alkalmazottnak egyaránt.

Tudtuk, hogy az egész csak ámitás, átverés. Azt ígérték, hogy úgy élünk majd, mint Nyugaton, de megmarad minden, ami jó volt a szocializmusban. Nem ez történt! Elveszítettünk mindent, ami jó volt a szocializmusban, a kapitalizmusból pedig csak a rosszat kaptuk.

Mi az emberekért dolgozunk, értük és nekik akarunk új társadalmat építeni. Küzdöttünk az egymást váltó tőkés kormányok ellen, a privatizáció ellen, a kórházak eladása ellen. Elmondtuk fenntartásainkat az Európai Unióhoz való csatlakozásunkkal szemben.

Humanista párt vagyunk. Minden dolgozó pártja, függetlenül vallásától, világnézetétől, bőre színétől. Elutasítjuk a fajgyűlöletet, a zsidóellenességet. Tisztességes emberi életet akarunk a cigánykisebbségnek. Nyitottak vagyunk minden haladó és humanista érték befogadására, az eltérő nézeteket vallókkal a párbeszédre.

Becsületes, tisztességes párt vagyunk. Nem forgatunk köpönyeget, nem lettünk úrgazdagok, a tőkés kiszolgálói. Mi, a Munkáspárt több mint húsz éve a munkájukból élő dolgozó emberek, a gondokkal, megélhetési problémákkal küzdő milliók mellé álltunk, és ezen soha sem változtattunk. Senkit sem csaptunk be. Az idő bennünket igazolt, amit mondtunk, bekövetkezett.

Magyar párt, nemzeti párt vagyunk. Magyarország népének, Magyarország dolgozóinak akarunk jobb életet teremteni. Harcolunk nemzeti érdekeinkért, a magyarság anyagi és kulturális felemelkedéséért, valós értékeinek megőrzéséért. Gyökereink a magyar történelemben vannak. A magyar történelmet egységes egésznek kezeljük. Dózsa György, Petőfi Sándor, Táncsics Mihály, Kossuth Lajos, Frankel Leó hagyományain építjük pártunkat. A 20. századi

ZETI PÁRT VAGYUNK

szocializmus emlékét őrizzük. A Tanácsköztársaság a magyar munkásmozgalom, és a magyar nemzet értékes emléke. Védjük a kádári szocializmus emlékét is. A szocializmus évtizedei nem a bűnök, nem az elmulasztott lehetőségek kora volt, hanem az újjászületés, az alkotás, a becsületes munka ideje. A korábbinál élhetőbb világot teremtettünk. Megtaláltuk Magyarország előnyös és méltó helyét a nemzetközi kapcsolatokban.

Antiimperialista párt vagyunk. Harcolunk a multik ellen, az IMF, az EU uralma ellen, az imperialista országok elnyomó törekvéseivel szemben.

Internacionalista párt vagyunk. Együtt érzünk, és együtt harcolunk a kapitalizmus ellen fellépő más erőkkal. Támogatjuk a kommunista és munkáspártok új Internacionáléjának létrehozását.

Békepárt vagyunk. Elítéljük az imperialista országok háborús politikáját. Harcoltunk és harcolunk a NATO háborús politikája és Magyarország NATO-tagsága ellen. Követeljük a magyar katonák visszavonását minden külföldi bevetésből.

MI VOLT JÓ A 20. SZÁZADI SZOCIALIZMUSBAN?

A 20. századi szocializmus, 1919, majd 1948-1989 időszaka nemzeti történelmünk kitörölhetetlen része. Volt benne jó, volt benne rossz. De sokkal több volt benne az, amit sikernek, eredménynek nevezhetünk. Ne dobjuk ki a szocializmus történetét az ablakon, hanem tanuljunk belőle! A rosszat, a gyengét el kell vetni, a jót hasznosítanunk kell a jövő közösségi társadalmában.

A szocializmus munkát és megélhetést, létbiztonságot adott a magyar embereknek. Azoknak a milliőknak, akik sorsa korábban a nélkülözés, az éhezés és bizonytalanság volt. A rendszerváltás óta milliók kerülnek az utcára, nemzedékek nőttek és nőnek fel úgy, hogy munka nélkül kezdik felnőtt életüket. A modern kapitalizmus nem tud értelmes munkát adni az embereknek.

A szocializmus korszerű magyar gazdaságot teremtett. Az ipari termelés tízszeresére, a nemzeti jövedelem hétszeresére nőtt. A háztáji gazdaság és a termelőszövetkezet összekapcsolása a magyar mezőgazdaságban kiemelte a nyomorból és elmaradottságból a magyar falut, és irigylésre méltó élelmiszerellátást biztosított az egész országnak.

A szocializmus megvalósította a **nyolc óra munka, nyolc óra pihenés, nyolc óra szórakozás** régi munkásmozgalmi követelését. Ma az EU-ban az átlagos hivatalos heti munkaidő 48 óra, de kiszolgáltatottságuk miatt sokan kénytelenek több állást vállalni. Magyarországon sokan dolgoznak napi 12-16 órát, beleértve a szombatot és a vasárnapot is, egyszerűen azért, mert nincs más választásuk, féltik a munkahelyüket.

A szocializmus biztosította a tanulás, a kulturális felemelkedés lehetőségét mindenki számára. A szegény ember gyereke tanulhatott, a tehetség számított, nem a vagyon. Ma a tanulásban is egyre inkább az dönt, hogy kinek mennyi pénze van. A tudás újra a gazdagok kiváltságává válik.

A szocializmus mindenki számára **hozzáférhető egészségügyet** teremtett. Nem volt olyan ember, akit azért ne kezelték volna időben, mert nem volt pénze. Ma az egészségügy egyre több területét privatizálják, egyre többet kell fizetni, ha nem akar a beteg hónapokat, sőt éveket várni a kezelésre. Eközben az alapjogon járó ellátások színvonala egyre csökken.

A szocializmus először a történelemben **nyugdíjat** adott a társadalom legszélesebb rétegeinek, beleértve a parasztságot is. 55 éves kortól mehettek nyugdíjba a nők, 60 éves kortól a férfiak. Az állam biztosan garantálta a nyugdíjakat. Ma a nyugdíjkorhatár 65 év, és bizonytalan, hogy a következő nemzedékek valóban kapnak-e nyugdíjat.

A szocializmus ideje a **béke kora** volt. Európában több mint negyven éven át nem volt háború. Ahogy megszűnt a szocializmus, az USA és a NATO lerohanta Jugoszláviát. Magyarország a szocializmus évtizedei alatt egyetlen egyszer, 1968-ban vett részt külföldi katonai akcióban. Amióta Magyarország a NATO tagja, már háborúzott a Balkánon, Irakban, Afganisztánban, s még nincs vége.

A gyarmati népek szabadok lettek. Ma az USA és tőkés szövetségesei büntetlenül hozhatnak létre újgyarmati bábállamokat Koszovóban, Bosznia-Hercegovinában, Irakban, Afganisztánban, az arab világban és másutt.

A tőkés országok dolgozói számára segítség volt a szocializmus léte. A szocialista világ példája nélkül nem lett volna „svéd csoda”, nem jött volna létre a „jóléti társadalom”. Ma, amikor ez a kényszer nem létezik, a tőke mindenütt megfosztja a dolgozókat a jóléti vívmányoktól. Növelik a munkaidőt, emelik a nyugdíjkorhatárt, elveszik a nyugdíjkedvezményeket, privatizálják a közszolgáltatást, csökkentik a szociális kiadásokat.

A szocializmus nem tudta leküzdeni Magyarország öröklött lemaradottságát Nyugat-Európával szemben, de sokat ledolgozott belőle. 1989 óta nem csökkent, hanem nőtt a különbség Nyugat-Európa és Magyarország között. Bérekben, életszínvonalban, kulturáltságban, mindenben.

A szocializmus nem tudta megoldani a nemzetiségi problémákat, így a külföldi magyarság gondjait sem, de enyhítette őket. A szocializmusban az adott ország feladata volt a nemzetiségek jogainak biztosítása, kinek-kinek a saját szülőföldjén. A történelmi sebekről nem beszélt, ugyanakkor világossá tette, hogy magyar és román, magyar és szlovák nem akkor fog jobban élni, ha gyűlölik egymást, hanem akkor, ha mindenütt nő a gazdaság teljesítménye, emelkedik az életszínvonal.

A szocializmus megteremtette a nép hatalmát. Nem sikerült azonban olyan hatalomgyakorlási szerkezetet kialakítani, ami biztosította volna a dolgozók közvetlen részvételét a hatalom gyakorlásában, és megakadályozta volna a kontraszelektiót, a tömegektől elszakadt párt- és állami hivatalnokréteg kialakulását, akik el is veszítették a nép bizalmát. Az új tőkésosztály jelentős mértékben belőlük tevődött össze.



A KÍNAI SAJÁTOS SÁGÚ SZOCIALIZMUS: SZOCIALIZMUS VAGY VALAMI MÁ S?

A SZABÓ ERVIN AKADÉMIA KINCSESTÁRÁBÓ L

Második tanévét fejezte be a Szabó Ervin Akadémia a múlt szombaton. Az idei évben számos úttörő kezdeményezésünk volt – hangsúlyozta Hajdu József, a SZEA vezetője. Korábban nem tárgyalt téma volt az ember és a társadalom viszonya, a humán szféra, a Munkáspárt és az ember, a Munkáspárt humánpolitikájának kérdései. Teljesen újszerű előadást hallgattunk a fiatalok és a közösségi társadalom kapcsolatáról, illetve arról, hogy mit tehet a Munkáspárt a fiatalokért. Új előadókat, köztük fiatalokat tudtunk meghívni. Legutóbb is olyan téma szerepelt a SZEA napirendjén, amivel tudományos igényvel még nem foglalkozott a Munkáspárt, nevezetesen a kínai sajátosságú szocializmus kérdése. Thürmer Gyula előadásához sokan szó ltak hozzá, köztük Belovitz Károly, Benyovszky Gábor, Fléger Tamás, Erdész Károly, Benedikt Szeptlana, Nagy József, Dudás György. Thürmer Gyula előadását lapunk rövidítve közli.



A reform és nyitás politikája 35 év alatt jelentősen megváltoztatta a kínai társadalmat. 1949 előtt a kínai társadalom 84,9 százalékát a falusi lakosság tette ki. 1949 után jelentős iparosítás kezdődött. 1978-ra a falusi lakosság aránya 82,1 százalékra csökkent – írja Lu Xueyi, a Kínai Társadalomtudományi Intézet munkatársa tanulmányában.

ERŐSÖDŐ VÁLLALKOZÓI OSZTÁLY

2012 végén Kínában a foglalkoztatottak száma 767 millió volt, ebből 371 millió dolgozott a városokban, az összes foglalkoztatott 48,3 százaléka.

1990-ben a 65 évnél idősebb lakosok az egész lakosság 5,6 százalékát tették ki. 2007-re ez az arány 8,1 százalékra nőtt. Ma ez az arány 9,4 százalék.

1978-ban a mezőgazdaság és a falusi ipar kötötte le a foglalkoztatottak 70,5 százalékát. A városi iparra 17,3 százalék, a szolgáltatásokra 12,2 százalék jutott.

2007-re az arányok megváltoztak. A mezőgazdaságban és a falusi iparban foglalkoztatottak aránya 40,8 százalékra esett vissza. Az ipari dolgozók aránya 26,8 százalékra, a szolgáltatásban dolgozók aránya pedig 32,4 százalékra nőtt.

A reform és nyitás politikája lényegesen megerősítette a vállalkozói osztályt. 2007-es adatok szerint a 8 főnél több



dolgozót foglalkoztató vállalkozások száma 5,5 millió volt. A beruházott tőke mintegy 14 millió ember kezében volt. Ezekben a vállalkozásokban 58,5 millió alkalmazott dolgozott. Összehasonlításképpen érdemes megjegyezni, hogy 1956-ban 600 ezer magánvállalkozó volt Kínában. 1995 után a magánvállalkozók száma évi 800 ezer fővel gyarapodott.

A magánvállalkozások, a magántőke tömeges megjelenését a reform és nyitás politikája tette lehetővé. Az új tőkés réteg nem kapcsolódik az 1956 előtti tőkés rétegekhez, a városi alkalmazottakból, munkásokból, értelmiségiekből verbuválódtak. Ezek a rétegek értelemszerűen támogatják a mai kínai politikát.

1993-ban a vállalkozók 13,1 százaléka volt a KKP tagja, 1995-ben 17,1 százaléka, 2000-re ez a szám 19,8 százalékra nőtt. Ma a magántőkések mintegy 30 százaléka tagja a KKP-nak.

A reform és nyitás eredményeként megnőtt a középrétegek szerepe a társadalomban. 1999-ben a középrétegek a társadalom 15 százalékát tették ki. 2007-re ez az arány 23 százalékra nőtt. Li Chunling, a kínai Társadalomtudományi Kutatóintézet szakértője szerint a városokban a középosztály aránya 8 százalékról 48,5 százalékra emelkedett.

A szakirodalomban különféle értékelésekkel találkozni a kínai társadalom jelenlegi összetételét illetően. Egy kínai kutatás az alábbi képet adja a mai kínai társadalomról:

Állami és társadalmi szervezetek alkalmazottai 2,1 százalék
Nagyvállalati menedzser réteg 1,5 százalék
Magántulajdonosi réteg (8 főnél többet foglalkoztató cégek tulajdonosai) 1 százalék
Műszaki szakemberek 4,6 százalék
Segédmunkás 7,2 százalék
Kereskedelmi alkalmazott 11,2 százalék
Ipari munkás 17,5 százalék
Mezőgazdasági munkás 42,9 százalék
Munkanélküli 4,8 százalék.

A reform és nyitás politikája jelentős változást idézett elő a munkásosztályban is. Egyrészt, növekedett a munkásság száma. Másrészt, a munkásság között megnőtt a faluról jövők aránya. Harmadrészt, megnőtt a magáncégeknél dolgozók száma.

Az iparosítás felgyorsulása növelte a munkáskezek iránti igényt. Jelentős paraszttömegek költöztek a városokba. 1978-ban a városi iparban és a szolgáltatásban 118 millió munkás

dolgozott, az összes foglalkoztatott 29,5 százaléka. 2007-re a számuk 455 millióra emelkedett, arányuk pedig 59,2 százalékra. A munkásság létszáma 29 év alatt 337 millió fővel nőtt. 60 százalékuk a faluból került a városokba és lett a munkásosztály része. A munkásság jelentős része az ország keleti és középső, iparosított területein él. Változás az is, hogy jelentősen megnőtt a magántulajdonú vállalatoknál dolgozó munkások aránya.

„A MUNKÁSOSZTÁLY ORSZÁGUNK VEZETŐ EREJE”

„A munkásosztály országunk vezető ereje, mely megtestesíti a haladó termelő erők és a termelés közötti kapcsolatot, és egyben pártunk legszilárdabb, legmegbízhatóbb bázisa” - jelentette ki Hszi Csin-ping (Xi Jinping) az idén áprilisban.

A KKP 18. kongresszusa a piacgazdaság fenntartása mellett döntött. Hu Csin-tao (Hu Jintao), a KKP leköszönő főtitkára az alábbiakat mondta kongresszusi beszédében:

„Javítani kell az alapvető gazdasági rendszerünket, amelyben a közösségi tulajdon a fő irány, és a különböző tulajdonformában lévő gazdasági egységek együtt fejlődnek. Javítanunk kell az elosztási rendszerünket, amelyben a munka szerinti elosztás a meghatározó, s együtt létezik más elosztási formákkal.

A gazdaság közösségi szektorát konszolidálni és fejleszteni kell. Lehetővé kell tenni, hogy a közösségi tulajdon különböző formákban jelenjen meg. Mélyíteni kell az állami tulajdonú vállalatok reformját, javítani kell az állami pénzt felhasználó szervezetek irányítását... Növelni kell az állami szektor életképességét és azt a képességét, hogy befolyást gyakoroljon a gazdaságra. Egyidejűleg támogatni és irányítani kell a nem-közösségi szektor fejlődését, biztosítani, hogy a gazdasági egységek függetlenül tulajdonformájuktól azonos feltételek mellett juthassanak hozzá a termelési feltételekhez.”

A kongresszus döntött arról is, hogy a gazdasági fejlődés motorjává az export állandó növelése helyett a belső fogyasztás növelését teszi. Ennek érdekében növelik a lakosság jövedelmét. Fontosabb szerephez jutnak a környezetvédelem és a takarékos gazdálkodás szempontjai is. A kongresszus kimondta: ezen az úton kell és lehet eljutni 2020-ra a mindenoldalúan fejlett, harmonikus szocialista társadalomhoz.

Li Ko-csiang (Li Keqian), Kína új miniszterelnöke a kongresszuson aláhúzta, hogy a tulajdonformák fejlesztésénél a döntő kérdés a gazdaság hatékonyságának növelése. Itt az ideje, mondotta, hogy a világ ne csak azokat a termékeket ismerje, amire rá van írva, hogy „Made in China”, hanem azokat, amin már más szerepel: „Kifejlesztve Kínában”.

POLITIKAI RENDSZER: NEM MÁSOLJÁK A NYUGATOT

A KKP megítélése szerint a kínai sajátosságú szocializmus politikai rendszerének három sajátos eleme van. Egyrészt, a népképviselői intézmények rendszere, másrészt a KKP vezető szerepe, harmadrészt a helyi autonómiák rendszere.

Az alkotmány 1. cikkelye kimondja:

„A Kínai Népköztársaság szocialista állam, amelyben érvényesül a dolgozó osztályokra és a munkás-paraszt szövetségre épülő népi-demokratikus diktatúra.”

A 2. cikkely szerint:

„A Kínai Népköztársaságban minden hatalom a népé.”

A törvényhozó hatalmat az egykamarás, öt évre választott parlament, az Országos Népi Gyűlés gyakorolja. A parlamenti képviselőket a helyi népgyűlések, illetve a hadsereg gyűlései választják. Az alkotmány biztosítja a nemzeti kisebbségek képviselőségét. Az Országos Népi Gyűlés évente egyszer ülésezik. Jelenleg 2987 képviselő van a kínai parlamentben. A végrehajtó hatalmat a kormány gyakorolja, amit Kínában Államtanácsnak hívnak.

A népképviselői rendszer másik eleme a parlamenttel párhuzamosan működő Kínai Népi Politikai Konzultatív Konferencia. Ennek az intézménynek a gyökerei az 1949 előtti időkre, az új demokratikus forradalomért vívott harcig vezetnek vissza. A szervezet tanácsadó testület. Tagjai különböző kínai pártok és szervezetek képviselői. A KKP ezt tekinti a különböző politikai érdekek összehangolása hatékony eszközének.

Az alkotmány biztosítja a polgárok alapvető politikai jogait és szabadságait. Rögzíti a szocialista országokra jellemző szociális jogokat is.

A 42. cikkely kimondja: *„A KNK minden polgárának joga és kötelessége a munka.”*

Az alaptörvény biztosítja a pihenéshez való jogot is. Az egészségügy kérdésében kimondja, hogy az állam elősegíti polgárai egészségnek védelmét. Az európaihoz hasonló általános ingyenes egészségügy Kínában soha sem létezett és ma sincs.

82 MILLIÓ KOMMUNISTA

A politikai rendszer központi eleme a **Kínai Kommunista Párt**. Az alkotmány nem biztosít semmilyen előjogot a pártnak. A KKP tagjain keresztül fejt ki hatását az állami politikára

és gyakorolja vezető szerepét. A párt főtíkára egyben Kína köztársasági elnöke, és a legfontosabb állami tisztségeket a párt Politikai Bizottsága Állandó Bizottságának tagjai töltik be. A párt főtíkára általában a Központi Katonai Bizottság elnöke is.

A KKP vezető szerepe korábban közvetlenül érvényesült. A reform és nyitás politikájának meghirdetése, 1978 után a párt közvetlen irányító szerepét korlátozták. Ez alól a hadsereg, az állambiztonsági szervek kivételt jelentenek. Az állami szervek önállósága lényegesen megnőtt.

„A párt vezető szerepének biztosítása a kínai sajátosságú szocializmus kulcskérdése” – hangsúlyozta a párt főtíkára a 18. kongresszuson.

Hszi Csin-ping (Xi Jinping) kiemelte, hogy a párt nem működhet a régi módszerekkel. A párt ereje nem az adminisztratív módszerekben van, hanem abban, hogy szoros kapcsolatban áll a néppel, folyamatosan emeli képzettségi, ideológiai színvonalát, erősíti vezetőképességét, küzd a korrupció és egyéb káros jelenségek ellen.

A pártnak jelenleg 82,6 millió tagja van. 2007 óta a taglétszám 1,4 millióval nőtt. *„A párt tagja lehet minden kínai munkás, paraszt, a fegyveres erők tagja, értelmiségi vagy más társadalmi csoport haladó tagja, aki betöltötte 18. életévét, elfogadja a párt programját és szervezeti szabályzatát, aktívan részt vesz valamely pártszervezet munkájában, teljesíti a párt határozatait, és rendszeresen fizeti a tagdíjat.”*

A Központi Bizottságnak 205 rendes, és 171 póttagja van.

A KKP egyre nagyobb figyelmet szentel annak, hogy a munkásság aránya a pártban növekedjen. Az ipari munkások aránya 8-9 százalék, a mezőgazdasági dolgozóké 31 százalék, a párt- és állami alkalmazottak 8,4 százalékot tesznek ki. 23 százalék az „irányítók és szakemberek” aránya. Minden jel





szerint ebben a kategóriában vannak a magánvállalkozók és menedzserek is. Csiang Cö-min (Jiang Zemin) 2001-ben kezdeményezte, hogy magánvállalkozók is a párt tagjai lehessenek.

A 2012. novemberi 18. kongresszusra 2270 küldöttet választottak. Közülük 169 volt munkás, ami ugyan csak 7,4 százalék, de mégis több mint a négy évvel ezelőtti 5,1. Ugyancsak fontos törekvés, hogy az alapszervezetek jobban képviselve legyenek a párt vezető szerveiben. A kongresszus küldötteinek 30,5 százaléka volt helyi alapszervezeti vezető.

A párt jelentős figyelmet szentel a képzésnek és oktatásnak. A

tagság zöme már 1978 után lépett be a pártba, nem rendelkezik osztályharcos tapasztalatokkal. Maga a főtitkár is, a 60 éves Hszi Csin-ping (Xi Jinping) is a reform és nyitás kezdete után lépett felnőtt korba.

A KKP politikájában a társadalmi stabilitás és egység fenntartására törekszik. Teng tanításából indulnak ki, aki azt mondta:

„A stabilitás és az egység elsődleges fontosságú. Erősíteniünk kell a nép egységét, függetlenül nemzetiségi hovatartozásától, és mindenekelőtt erősíteniünk kell a párt, és különösen a központi vezetés egységét.”



领导我们事业的核心力量是中国共产党，指导我们思想的理论基础是马克思列宁主义



同我走自己的路，把马克思主义的普遍真理同我国的具体实际结合起来，走自己的道路，建设有中国特色的社会主义



把中国特色社会主义事业不断推向前进，共同创造我们的幸福生活和美好未来。



为夺取全面建设小康社会新胜利，谱写人民美好生活新篇章而努力奋斗。

TÖRÖKORSZÁG FELLÁZADT

A múlt héten egy park védelmében szervezett tüntetéssel kezdődött, majd a kormány és a szekuláris állam felszámolását célzó intézkedésekkel szembeni tiltakozásoknak két halálos áldozata is van.

A török belügyminiszter arra szólította fel a tüntetőket, hogy tartsák be a törvényt és ne provokálják a

rendőröket. Muammer Güler beszédének kapcsán a Török Kommunista Párt arra szólította fel a minisztert, nevezze meg azt, aki kiadta az utasítást, hogy könnygázzal és vízágyúkkal oszlassák fel a tömeget. Bocsánatot kért a számos megsebesült tüntetőtől Bülent Arinc török miniszterelnök-helyettes.



A Magyar Kommunista Munkáspárt központi politikai lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

Felelős szerkesztő: Fogarasi Zsuzsanna

Szerkesztőség: 1082 Budapest, Baross utca 61.; telefon: (1) 787-8621; telefax: (1) 780-8306 .

A Szabadság e-mail címe: info@aszabadsag.hu; internetcím: www.aszabadsag.hu

Kiadja: a Munkáspárt, a kiadásért felelős: Thürmer Gyula, elnök. ISSN 0865-5146

A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető.